


УТВЕРЖДАЮ

Президент Курской областной  
спортивной общественной  
организации «Федерация  
лёгкой атлетики»

  
Е.И. Шумаков  
« 17 » 06 2019 г.



УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области

  
Е.А. Ламонова  
« 17 » 06 2019 г.



СОГЛАСОВАНО

Заместитель директора АУ КО  
«Управление по организации и  
проведению спортивных  
мероприятий»

  
А.А. Новиков  
« 17 » 06 2019 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Забега в рамках VIII Среднерусского экономического форума.

### И. Общие положения

Забег в рамках VIII Среднерусского экономического форума (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2019 год (раздел 1, пункт 395).

Соревнование проводится с целью развития легкой атлетики в Курской области, популяризация здорового образа жизни, физической культуры и спорта, мобилизация волевых качеств участников мероприятия.

Задачами проведения Соревнования являются:

- а) вовлечение граждан в систематические занятия физкультурой и спортом как важного средства укрепления здоровья населения;
- б) создание условий, мотивирующих к занятию физической культурой и спортом;
- в) пропаганда здорового образа жизни среди населения;
- г) популяризация спорта в России.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения Соревнования**

Соревнование проводится 27 июня 2019 г. в городе Курске, парк «50 лет ВЛКСМ» («Боева Дача»). Начало Соревнования в 07.00 часов.

## **III. Права и обязанности организаторов Соревнования**

Общее руководство Соревнованием осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КОСОО «Федерация лёгкой атлетики».

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Соломонов Александр Владимирович.

## **IV. Требования к участникам Соревнования и условия их допуска**

К участию в Соревновании допускаются участники VIII Среднерусского экономического форума, зарегистрировавшиеся до **21.06.2019г. на сайте форума**. Спортсмены, принимающие участие в Соревновании, должны иметь: документ удостоверяющий личность и заявку (справку) с печатью медицинского учреждения и визой врача на каждого спортсмена о допуске к соревнованиям.

Медицинские документы, предоставленные в комиссию по допуску, не возвращаются. Ксерокопия медицинской заявки (справки) принимается комиссией только при предъявлении оригинала.

При отсутствии удостоверения личности или медицинской заявки (справки) участник к Соревнованию не допускается, стартовый номер участника Соревнования не выдаётся.

## **V. Программа Соревнования**

27.06.2019г.

06.30 часов - начало работы комиссии по допуску участников.

07.00 часов - общий старт забега на 5555м.

По окончании забега награждение победителей и призеров Соревнования.

## **VI. Условия подведения итогов**

Определение победителей и призеров в абсолютном первенстве среди мужчин и женщин в соответствии с правилами вида спорта «лёгкая атлетика», утвержденные Минспортом России.

Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## **VII. Награждение**

Победители и призёры Соревнования среди мужчин и женщин награждаются медалями и дипломами.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2019 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания Соревнования табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

Принимая участие в Соревновании, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в

забега для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в забеге, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревновании, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

Участник Соревнования обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской заявки (справки), выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в Соревнованиях по легкой атлетике на конкретную дистанцию и дату забега.

При этом участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской заявки (справки), получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия связанные с нарушением данного условия.

## **X. Страхование участников**

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

## **XI. Подача заявок на участие**

Оригинал заявки (справки) и документ удостоверяющий личность участника Соревнования предоставляется в комиссию по допуску участников до начала Соревнования.

Участник считается зарегистрированным, если он заполнил регистрационную форму до 21.06.2019г. При регистрации участник обязан указывать персональные данные в соответствии с удостоверением личности. Регистрация участника аннулируется, если при регистрации на Соревнование участником предоставлены ложные, неточные или неполные данные.

Дополнительная регистрация в день проведения Соревнования 27 июня 2019 года не предусматривается.

Переоформление регистрации на третье лицо, не зарегистрированное на Соревнование, не производится.

**Без предварительной регистрации спортсмены к участию в Соревнованиях не допускаются!!!**